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Ata da 12 (décima segunda) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Altaneira, 
realizada no dia 4 (quatro) de Dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 1" (primeira) 
Sessão Legislativa da rr (décima sétima) Legislatura. 

Às 18 (dezoito) horas do dia 4 (quatro) de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do 
Poder Legislativo, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n° 389 (trezentos e oitenta e nove), Centro, 
reuniu-se em Sessão Extraordinária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de 
Altaneira sob a Presidência do Presidente do Vereador Professor Deza Soares e secretariados pela 
Vereadora Professora Ana Maria, atendendo a convocação da Presidência da Casa. Pelo termo de 
comparecimento, registrou-se a presença dos Vereadores: Júnior do Povo; Paulo Geaneo; Paulo 
Robson; Professor Nonato; Tia Janne; Valmir Brasil e Zé de Zuza. Havendo número legal de 
Parlamentares, o Presidente declarou aberta a sessão. Iniciando os trabalhos, o Presidente Professor 
Deza Soares realizou a leitura do Convite para o Primeiro Louva Altaneira, que acontecerá no dia 
13 (treze) de dezembro, com o seguinte cronograma: 18 (dezoito) horas — Marcha Para Jesus com 
saída do Parque de Vaquejada em direção ao Calçadão, pela rua Deputado Furtado Leite e 19 
(dezenove) horas — Show Golpes no Calçadão: solenidade com as autoridades Espirituais (Pastores) 
e Politicas (Executivo e Legislativo) e show gospel com o Cantor Nani Azevedo e Banda. Na 
sequência, informou aos ouvintes que, como se trata de uma sessão extraordinária não haveria 
Expediente e nem Tema Livre, apenas Ordem do Dia, onde está pautado o Parecer n° 054/2025, da 
Comissão Permanente, referente ao Projeto de Lei n° 044/2025, de autoria do Poder Executivo, que 
autoriza a Chefe do Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar ao 
Orçamento Vigente, até o limite de 30% (trinta por cento) do total da despesa fixada na Lei 
Orçamentária Anual, para o exercício financeiro de 2025, e dá outras providências. Informou, no 
ensejo, que o parecer foi favorável com emenda. ORDEM DO DIA: Item 1: Parecer n° 054/2025, 
da Comissão Permanente, referente ao Projeto de Lei if 044/2025, de autoria do Poder Executivo, 
que autoriza a Chefe do Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar ao 
Orçamento Vigente, até o limite de 30% (trinta por cento) do total da despesa fixada na Lei 
Orçamentária Anual, para o exercício financeiro de 2025, e dá outras providências. Após a leitura 
do parecer favorável com emenda, realizada pelo vereador relator Júnior do Povo, o vereador 
Professor Nonato fez pedido de vista, arguindo que a administração pública deveria enviar à Casa 
informações sobre as dotações, já que a matéria trata de suplementação, e que os vereadores 
precisam saber onde os recursos serão aplicados e de que forma. Em seguida, o Presidente esclareceu 
que o primeiro pedido de vista é regimental e automático, sendo, portanto, concedido pela Mesa 
Diretora. A posteriori, informou que os novos assentos já foram recebidos e instalados no Plenário, 
permitindo agora a acomodação de 100 (cem) pessoas. Comunicou também a previsão de chegad 
das novas bancadas dos vereadores até o dia 15 (quinze), bem como o recebimento das centrais de' 
ar, cuja instalação está prevista para a próxima semana, além do novo fardamento dos assessores e 
servidores da Casa. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Professor Deza Soares agradeceu 
a participação de todos os presentes e ouvintes, assessoria interna e declarou encerrada a Sessão, 
determinando a lavratura dessa Ata que, após achada conforme, será aprovada e publicada. Sala das 
Sessões, 4 de dezembro de 2025. 
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